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Wochenplan Klasse: 11; Nummer: 26

Von einer Funktion sind jeweils die Nullstellen bekannt. Wie lautet die zugehdrige Funktion
bei den gegebenen Nullstellen?
a)Xx1=—-3;Xx2= 5;x3=2

b)x1=1;x2=-2;Xx3=3; xa=—-4

Eine regelmalige vierseitige Pyramide aus Eisen (6= 7,8 g / cm?3) hat eine Masse von 1 kg
und eine Hohe von 12 cm. Die Pyramide wird so abgefeilt, dass der grof3tmogliche Kegel
daraus entsteht.

a) Berechne die Grundkante der Pyramide.

b) Bestimme die Masse des Kegels.

Zehn gleichgrol3e Kugeln tauchen in einen zylindrischen Wasserbehalter mit dem
Innendurchmesser 16 cm vollsténdig ein. Dadurch steigt das Wasser im Behalter um 5,7

cm. Welchen Durchmesser haben die Kugeln jeweils?

Ein Zylinder, dessen Hohe doppelt so grof3 ist wie sein Radius, wird zu einem Kegel
umgegossen. Der Kegelradius ist gleich der Hohe des Zylinders. Berechne Héhe und

Mantel des Kegels in Abhangigkeit von r. [1,5T; 5r2r]
Bestimme die Lésungsmenge.
a)2x-(x—-3)+3(x-2)-x=(x—4)-5x-36

b)2x+3-(x+5)-4x+2 - (x-3)=18

. Gegeben ist der Punkt A(2/3).

a) Zeichne von A ausgehend den Vektora = (g) ein.

b) Zeichne von A ausgehend den Vektora = (_32) ein.

. Gegeben sind A(5/10) und B(10/12). Wie lautet © = AB?

. Zeichne drei verschiedene Mdoglichkeiten fiir den Vektora = (i)



